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PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL PRIMER 

RECESO CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO LEGAL DE LA 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA. 

01 DE MAYO DE 2024. 

1. Aprobación de las Actas de las Sesiones anteriores. 

2. Documentos en Cartera. 

3. Efeméride de la Diputada Liz Hernández Matus, integrante del Grupo 

Parlamentario del Partido Morena. 

 

4. Proposición con Punto de Acuerdo del Diputado Horacio Sosa Villavicencio, 

integrante del Grupo Parlamentario del Partido Morena, por el que la 

Sexagésima Quinta Legislatura, exhorta respetuosamente a la Secretaría de 

Salud del Gobierno del Estado de Oaxaca y a las autoridades de los 570 

municipios del Estado a redoblar sus esfuerzos en el combate a los 

mosquitos, como acción para prevenir las enfermedades transmitidas por 

esos insectos.  

 

 

5. DICTÁMENES DE COMISIONES PERMANENTES.  

(LOS CUALES QUEDARÁN RESERVADOS PARA UN PRÓXIMO 

PERIODO). 

COMISIÓN PERMANENTE DE GOBIERNO Y ASUNTOS AGRARIOS. 

a) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que la Ciudadana Isabel Ramírez García, asuma el cargo 

de Regidora de Educación del Honorable Ayuntamiento Constitucional del 

Municipio de San Idelfonso Sola, Sola de Vega, Oaxaca, surtiendo sus 

efectos a partir de su designación en Sesión Extraordinaria de Cabildo y 

hasta el 31 de diciembre del 2025. 

 

b) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que la Ciudadana Sandra Guadalupe López Bolona, 

asuma el cargo de Regidora de Educación del Honorable Ayuntamiento 
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Constitucional del Municipio de San Idelfonso Sola, Sola de Vega, Oaxaca, 

surtiendo sus efectos a partir de su designación en Sesión Extraordinaria de 

Cabildo y hasta el 31 de diciembre del 2024. 

 

c) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que los Ciudadanos Arturo Vásquez Cruz, Regidor de 

Obras, asuma el Encargo del Despacho de la Presidencia Municipal; Porfirio 

Alberto Osorio Ramos, como Síndico Municipal y Sharon Melanie López 

López, como Regidora de Hacienda, todos del Honorable Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Francisco Telixtlahuaca, Etla, Oaxaca, 

por el periodo de 73 (setenta y tres) días naturales contados a partir del 22 

de marzo al 02 de junio de 2024. 

 

 

d) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que la Ciudadana Adriana Martínez López, en su carácter 

de Regidora de Obras, asuma el cargo de Encargada de Despacho de la 

presidencia municipal del Honorable Ayuntamiento Constitucional del 

Municipio de San Pedro Huamelula, Tehuantepec, Oaxaca, por el periodo de 

45 (cuarenta y cinco) días naturales, comprendido del 27 de abril al 10 de 

junio del 2024. 

 

e) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que la Ciudadana Susana Rojas Hilario, asuma el cargo 

de Regidora de Asuntos Indígenas del Honorable Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Lucas Ojitlán, Tuxtepec, Oaxaca, por el 

periodo de 80 (ochenta) días naturales, comprendido del 23 de marzo al 10 

de junio del 2024. 

 

 

f) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que la Ciudadana Marla Nuvia Ruíz Vallejo, asuma el 

cargo de Síndico Procurador del Honorable Ayuntamiento Constitucional del 

Municipio de Santa Cruz Xoxocotlán, Centro, Oaxaca, por el periodo de 72 

(setenta y dos) días naturales, comprendido del 24 de marzo al 03 de junio 

del 2024. 
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g) Dictamen con Proyecto de Decreto por el que la Sexagésima Quinta 

Legislatura Constitucional del Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, 

declara procedente que la Ciudadana Alejandra Sarahí Ventura García, 

asuma el cargo de Presidenta Municipal del Honorable Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de Matías Romero Avendaño, Juchitán, Oaxaca, 

por el periodo de 121 (ciento veintiún) días naturales, comprendido del 21 de 

marzo al 20 de julio del 2024. 

 

6. Asuntos Generales. 


